

26 августа специалисты и клиенты МАУ «ЦСОН» - группа реализации проекта «Поляна Радости» - выезжали со специальным заданием в д. Сарка (Тихвинский район). Цель проекта – создать на территориях обоих отделений Центра комфортные, уютные, красивые, обустроенные зоны для пассивного и активного отдыха клиентов. Это - работа не одного сезона. На гранты уже выигранных проектов приведена в порядок территория социально-реабилитационного отделения; проведена большая работа на территории отделения временного пребывания, для обустройства которой мы намерены писать новый проект. А пока нас интересует ландшафтный дизайн, чтобы к следующему лету разработать планы по созданию привлекательных цветников и цветочных композиций на площадках Поляны. Сарка – деревня, которая по праву славится желанием и умением ее жителей создавать в своих дворах сказочно красивую обстановку и атмосферу. День выдался не совсем удачный для поездки, но то, что мы увидели, настолько было великолепно, что о дождике и сером небе было забыто! Поразительно, как на небольших участках жители умудрились создать целые планеты цветущей красоты, пленяющие своей выдумкой, добротой, любовью к окружающему миру! Мы искренне восхищены трудолюбием и кропотливостью исполнителей этих райских уголков, где из буквально бросовых подручных материалов – пластиковые бутылки, крышки, магнитофонные ленты и пр. – созданы пальмовые рожицы, удивительные ограждения, осветительные приборы, скульптуры птиц, животных, населяющих садовые участки! А разнообразие цветов и их компоновка в яркие островки радовало глаза и наполняло души светом и цветом неувядающего лета и праздника! Покидали Сарку мы с полным ощущением счастья и пониманием, что свои планы по проекту создания Поляны Радости обязательно реализуем и создадим на наших территориях ту красоту, которая и спасает мир!



Деловая поездка в д.Сарка

Автор: Администрация
29.08.2016 14:38

